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Водич кроз е-регистрацију предузетника 

(у сликама) 

Након логовања на кориснички налог на  СИСТЕМУ ЗА ЦЕНТРАЛИЗОВАНО ПРИЈАВЉИВАЊЕ КОРИСНИКА АПР  
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Потребно је изабрати опцију Предузетник 

 

  

Кориснику ће се приказати основни мени са опцијама 
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Одабиром акције „Креирај нови захтев“  

кориснику се приказује форма за подношење новог захтева за оснивање предузетника са пољима у које уноси информације предвиђеним редоследом. 

 

Поља обојена у црвено и обележена „*“ су обавезна поља која се морају попунити. 

Поља која садрже корисну напомену обележена су следећим симболом: . 

 

Уколико корисник нема инсталирану или покренуту NEXU апликацију, исписаће му се следећа порука: 

 

Веома је важно да ову поруку не занемарите у овом тренутку, јер у супротном касније нећете бити у могућности да електронски потпишете захтев.  

За инсталацију NEXU апликације можете користити следећи линк: https://aplikacije3.apr.gov.rs/ElektronskoPotpisivanje 

 

 

 

 

https://aplikacije3.apr.gov.rs/ElektronskoPotpisivanje
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Корисник најпре попуњава податке о подносиоцу (физичко лице које ће бити и потписник пријаве може изабрати између опција пуномоћник или 

предузетник)  

 

 

Уколико је подносилац пуномоћник, поред података о подносиоцу пријаве корисник попуњава и податке у следећој лабели „Лични подаци предузетника“ 

 

Након попуњавања општих података подносилац попуњава групе података према датом редоследу.  

Обавезне групе података су означене симболом   
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1. Адресе 

Корисник попуњава ова поља избором опције из падајуће листе јер се подаци о адресама морају попунити у складу са Адресним регистром. Адреса 

за пријем поште није обавезан податак.  

 
 

2. Пословно име 

Корисник попуњава обавезна поља (и необавезна ако жели). Избором опције „Генериши пословно име“, систем ће на основу претходно унетих 

елемената генерисати пословно име, а затим се овако генерисано пословно име може и конвертовати у ћирилицу или латиницу избором одговарајуће 

опције. 
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3. Претежна делатност 

 

Корисник треба да изабере претежну делатност коју ће обављати.  

Делатност бира притиском на дугме   које отвара падајућу листу, која садржи списак делатности заједно с шифрама у складу са Уредбом о 

класификацији делатности. Корисник бира само једну делатност и наставља даље 
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4. Почетак обављања делатности 

 

 

 

 

 

Основна вредност је „Почетак обављања делатности пријављујем са даном уписа у регистар“, што значи да ће дан доношења решења бити означен као 

почетак обављања делатности којом се предузетник бави. Уколико предузетник не жели да почне са радом одмах, може изабрати опцију „Почетак 

обављања делатности пријавићу накнадно“. 

 

5. Време трајања 

 

 

 

Основна вредност је „Региструје на неодређено време“.  

Уколико корисник жели да се региструје на одређено време, бира другу опцију „Региструје на одређено време до“. Тада се отвара додатно поље у коме 

мора да унесе датум престанка обављања делатности. 
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6. Подаци за Пореску управу и ЦРОСО 

 

Предузетник бира један или више од три начина опорезивања.  
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На дугме  корисник може поред главне делатности додати још делатности које описују његов обим пословања.  

 

  

Корисник попуњава још податке о предузетнику за пријаву на ЦРОСО, избором опција из падујићих листа. 
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Групе података које следе нису обавезни подаци 

7. Издвојена места 

За регистрацију издвојеног отварају се следећа поља 

 

За додавање још издвојених места треба кликнути на дугме  

У случају да жели да обрише цео елемент у листи издвојених места, то може учинити притиском на дугме  отвореног елемента. 
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8. Прокуристи 

 

Притиском на дугме „Појединачна прокура“ кориснику се отвара листа са појединачним прокурама 

Корисник додаје појединачну прокуру притиском на дугме  . Тада се отвара форма за унос: 

 

Приказ форме зависи од вредности у пољу „Домаће/страно лице“. 
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Основна вредност је „Домаће лице“ и у случају да та вредност приказују се поља за унос: 

 
 

 

У случају да је корисник одабрао вредност „Страно лице“ приказују се поља за унос: 

 

Неопходно је унети ЕБС или број идентификационог документа.Притиском на дугме  у пољу „Тип идентификационог документа“ кориснику се 

приказује падајућа листа за избор идентификационог документа. 
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Корисник додаје заједничку прокуру притиском на дугме  . Корисник је у обавези да дода најмање два лица по прокури. 

 

 
 

 

Приказ форме зависи од вредности у пољу „Домаће/страно лице“. 

 

На дугме  корисник додаје једног прокуристу у постојећу прокуру. 
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На дугме  корисник додаје нову заједничку прокуру са минимум два нова 

лица. 

 
 

У случају да корисник жели да обрише прокуристу, урадиће то притиском на  дугме  у пољу прокуристе ког жели да обрише.  

Уколико жели да обрише целу прокуру, урадиће то притиском на дугме  у жељеној прокури. 
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9. Преводи пословног имена  

Уколико предузетник одлучи да има превод пословног имена, он мора садржати све елементе пословног имена, при чему се назив не преводи.  

 

 

 

 

 

 

 

На дугме  корисник додаје нов превод пословног имена. 
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Поље „Превод пословног имена - језик“ даје кориснику избор језика на коме ће бити превод пословног имена у падајућем менију. 
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10. Контакт подаци 

 

 

 

 

11. Забележбе 
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Притиском на дугме  у пољу „Врста забележбе“ кориснику се приказује падајућа листа врста забележбе. 

 

 

У случају да је корисник одабрао опцију „Уписује се текст забележбе“, поље текст забележбе постаје обавезно поље. 

 

 

 

  

 

12. Приложена документа  

Корисник може приложити документа на два начина, на дугме или превлачењем документа у означено поље. 
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Уколико се корисник одлучи за прву опцију, приказаће му се прозор где може да да пронађе документа на свом рачунару и приложи их у апликацију 

АПР Портал. 

 

Након додавања документа, корисник треба да одреди тип документа. 

  

Притиском на дугме  у пољу „Тип документа“ кориснику се приказује падајућа листа са типовима документа. 
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Подношење пријаве 

Након што су успешно унете све претходне ставке, корисник се враћа на почетни мени са 

акцијама. 

 

 

Неопходно је да сачува претходно унете податке на дугме из  менија. 

Уколико чување није било успешно, корисник ће добити негативну повратну поруку са информацијом због чега чување није успешно. 

Корисник ће морати да исправи грешку у подацима које је унео пре него што настави даље. 

Уколико је чување било успешно корисник ће добити позитивну повратну поруку . 

 

Следећи корак је верификација маила 
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Следећи корак је валидација захтева 

 

Уколико су сви унети подаци исправни, корисник ће добити позитивну повратну поруку. 

У случају да нису, корисник ће добити негативну повратну поруку са образложењем због 

чега се проузроковао проблем. 

 

Након успешне валидације захтева, корисник ће позвати систем да израчуна цену за 

подношење захтева, избором акције „Израчунај цену“. 

 

  

 

 

 Систем ће на основу информација о захтеву израчунати цену и обавестити корисника кроз 

нови прозор  

Да би поднео захтев, корисник прво мора да плати израчунату суму за свој захтев. Корисник има могућност да плаћање изврши електронски, избором 

акције „Плати“. 
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Након избора акције „Плати“, корисник ће бити преусмерен на страницу за плаћање где може одабрати начин електронског плаћања. 

 

Након успешно извршених претходних корака, корисник ће добити могућност подношења захтева, избором акције „Поднеси захтев“. 
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Корисник ће затим бити преусмерен на електронско потписивање документа, које може извршити уколико има одговарајући електронски сертификат 

издат у Републци Србији.  
 

 

Притиском на дугме  корисник иде корак даље и систем му тражи четвороцифрени ПИН смарт картице. 
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Корисник уноси ПИН и наставља избором акције . Систем проверава смарт картицу, и ако је исправна омогућиће кориснику избор 

сертификата за потпис. Корисник бира сертификат и наставља. 

 

Систем прима поднет захтев, подноси га и у случају да је систем успешно поднет корисник ће бити обавештен позитивном повратном поруком 

. 

 

Корисник је сада у могућности да свој прослеђени захтев пронађе у листи захтева за оснивање у главном менију где може пратити његов статус од 

добијања броја до доношења одлуке регистратора. 
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Након подношења захтева, корисник може на Порталу пратити статус свог захтева. Након доношења одлуке по поднетом захтеву, примерак 

решења регистратора у електронској форми биће достављен у електронско сандуче подносиоца, а корисник може преузети примерак 

решења и преко Портала, избором опције као на слици 

 

 

  


